FEDODMEMRICE T 2REBRICOWVT (2024F2H Eik)

K # 1F4~4F4E  HM6F2R819B8~2H22H

B1ZAHE Google7 +— LA
WRFE  1.2.3.4F4 (2024 F2B B S DKRFE LR )
HRAE 4024
EEEH 290%
EZEER  72% (72.13%)
AER

HRAH |EIEEH |EEX HRAH |BEIEEH |EEEX
1PT 83 66 80% 154 101 83 82%
2PT 79 52 66% 284 101 67 66%
3PT 71 55 77% 3EAE 96 75 78%
4PT 81 53 65% AEHE 104 65 63%
10T 18 17 94% &5t 402 290 72%
20T 22 15 68%
30T 25 20 80%
40T 23 12 52%
= 402 290 72%




2-1. AZLERLUERT, A\HOZHRLMERZEEST ENIEHFISOVLERVETH,

WEY BICoWe| HRZREZICOWE| EBbEbLRAEL BliZohkhr o7z

AL =) AL =) AN =) AN g5 AN g5

1PT 18 27% 39 59% 8 12% 0 0% 1 2%
2PT 17 33% 29 56% 6 12% 0 0% 0 0%
3PT 22 40% 29 53% 4 % 0 0% 0 0%
4PT 23 43% 24 45% 6 11% 0 0% 0 0%
10T 1 6% 14 82% 2 12% 0 0% 0 0%
20T 3 20% 11 3% 1 % 0 0% 0 0%
30T 9 45% 10 50% 1 5% 0 0% 0 0%
40T 6 50% 4 33% 2 17% 0 0% 0 0%
1F4 19 23% 53 64% 10 12% 0 0% 1 1%
2FEHE 20 30% 40 60% 7 10% 0 0% 0 0%
3FEE 31 41% 39 52% 5 % 0 0% 0 0%
4FESE 29 45% 28 43% 8 12% 0 0% 0 0%

2-2. ARZLEBLERT, ERICIDPDHIHDE L TOREBRIZFICOWEEBVWETH,

DRYBICOW| HEBEEFICOVE| EbbLbLAHL FIZoh i o7

N B N B AEK B A B AN B

1PT 24 36% 36 556% 6 9% 0 0% 0 0%
2PT 22 42% 28 54% 2 4% 0 0% 0 0%
3PT 25 45% 30 556% 0 0% 0 0% 0 0%
4PT 27 51% 23 43% 3 6% 0 0% 0 0%
10T 4 24% 12 71% 1 6% 0 0% 0 0%
20T 5 33% 9 60% 1 7% 0 0% 0 0%
30T 6 30% 14 70% 0 0% 0 0% 0 0%
40T 8 67% 4 33% 0 0% 0 0% 0 0%
154 28 34% 48 58% 7 8% 0 0% 0 0%
284 27 40% 37 55% 3 4% 0 0% 0 0%
34 31 41% 44 59% 0 0% 0 0% 0 0%
AFHE 35 54% 27 42% 3 5% 0 0% 0 0%




2-3, ARZLEBLERT, ERICIDPDHZHDE L TORERBEICOVWEERVWETH,

PBEVBIOVE] #2RESIOVE] EbbEbLAny [DRUBREORRRSR  Blohkb ok

A E=) A E=) A E=) A E=) A E=)

1PT 29 44% 30 45% T 11% 0 0% 0 0%
2PT 22 42% 26| 50% 4 8% 0 0% 0 0%
3PT 31 56% 24 44% 0 0% 0 0% 0 0%
4PT 27| 51% 22 42% 4 8% 0 0% 0 0%
10T 6] 35% 8 47% 3 18% 0 0% 0 0%
20T 5| 33% 8] 53% 2 13% 0 0% 0 0%
30T 10 50% 9| 45% 1 5% 0 0% 0 0%
40T 7| 58% 4 33% 1 8% 0 0% 0 0%
EES 35| 42% 38]  46% 10 12% 0 0% 0 0%
28 27| 40% 34  51% 6 9% 0 0% 0 0%
3L 41 55% 33| 44% 1 1% 0 0% 0 0%
AEE 34 52% 26]  40% 5 8% 0 0% 0 0%

2-4, ANRPLERELLEART, HBFOZAZHESERLAIAT, BHDEZXZ2ELH, BRI DINDPFIOVWLERVLETH,

PBEIBIOVE] 52RESIOVE] EhbEbLAnL [BRIBEONRISR  Blorhh ok

A E=) A E=) A E=) A E=) A E=)

1PT 11 17% 38]  58% 16| 24% 0 0% 1 2%
2PT 13 25% 30]  58% o 17% 0 0% 0 0%
3PT 18] 33% 33| 60% 3 5% 1 2% 0 0%
4PT 18] 34% 28] 53% 6l  11% 0 0% 1 2%
10T 1 6% 9 53% T 4% 0 0% 0 0%
20T 1 7% 11 73% 3| 20% 0 0% 0 0%
30T 5| 25% 11 55% 4 20% 0 0% 0 0%
40T 5| 42% 6] 50% 1 8% 0 0% 0 0%
EEES 2] 14% 4l 57% 23] 28% 0 0% 1 1%
28 14 21% 41l 61% 12 18% 0 0% 0 0%
3L 23] 31% 4] 59% 7 9% 1 1% 0 0%
AEE 23] 35% 34 52% T 1% 0 0% 1 2%




2-5 ARLERELERT, UNnEVT—2aYICBT3EMNLGMNE - MERREDZHICOVWELERVWETD,

PBEVBIOVE] #2RESIOVE] EbbEbLAny [DRUBREORRRSR  Blohkb ok

A E=) A E=) A E=) A E=) A E=)

1PT o 14% 40| 61% 16| 24% 1 2% 0 0%
2PT 15| 29% 33 63% 4 8% 0 0% 0 0%
3PT 12 22% 34 62% 9 16% 0 0% 0 0%
4PT 19 36% 29| 55% 5 9% 0 0% 0 0%
10T 1 6% 10 59% 5] 29% 1 6% 0 0%
20T A 21% T 4T% 3 20% 1 7% 0 0%
30T 3| 15% 16|  80% 1 5% 0 0% 0 0%
40T 8 61% 4 33% 0 0% 0 0% 0 0%
EES 10 12% 50| 60% 21 25% 2 2% 0 0%
28 19 28% 40 60% T 10% 1 1% 0 0%
3L 15| 20% 50| 67% 10 13% 0 0% 0 0%
AEE 211 42% 33 51% 5 8% 0 0% 0 0%

2-6. ANFLEBELLERT, TAGOBELEEE] - [HHlE] 2BRELE SUAUNEYT—2avZ2RETHHRBEICOVWEERVWETH,

PBEIBIOVE] 52RESIOVE] EhbEbLAnL [BRIBEONRISR  Blorhh ok

A E=) A E=) A Ei=) A Ei=) A E=)

1PT 8 12% 31| 47% 24]  36% 2 3% 1 2%
2PT 12| 23% 2] 52% 12| 23% 1 2% 0 0%
3PT o 16% 33| 60% 13]  24% 0 0% 0 0%
4PT 19  36% 29]  55% 5 9% 0 0% 0 0%
10T 1 6% 5] 29% 9 53% 2 12% 0 0%
20T 3 20% 8 53% 3| 20% 1 7% 0 0%
30T 2 10% 15 75% 3 15% 0 0% 0 0%
40T 3 25% 8 6/% 1 8% 0 0% 0 0%
EEES o 11% 36 43% 33 40% 4 5% 1 1%
28 15 22% 3 52% 15 22% 2 3% 0 0%
3L 11]  15% 48] 64% 16 21% 0 0% 0 0%
AEE 22 34% 37 571% 6 9% 0 0% 0 0%




2-7. ANPLERELEART, A\HOSHREREPCEBRRAZRADABHICOVELRVWETH,

WEY BICoWe| HRZREZICOWE| EBbEbLRAEL BliZohkhr o7z

AL =) AL =) AN =) AN g5 AN g5

1PT 14 21% 39 59% 12 18% 0 0% 1 2%
2PT 15 29% 30 58% 7 13% 0 0% 0 0%
3PT 16 29% 33 60% 6 11% 0 0% 0 0%
4PT 18 34% 30 57% 5 9% 0 0% 0 0%
10T 1 6% 13 16% 3 18% 0 0% 0 0%
20T 3 20% 11 3% 1 % 0 0% 0 0%
30T 5 25% 14 70% 1 5% 0 0% 0 0%
40T 5 42% 7 58% 0 0% 0 0% 0 0%
1F4 15 18% 52 63% 15 18% 0 0% 1 1%
2FEHE 18 27% 41 61% 8 12% 0 0% 0 0%
3FEE 21 28% 47 63% 7 9% 0 0% 0 0%
4FESE 23 35% 37 57% 5 8% 0 0% 0 0%

2-8. ARPLERELEART, WELZHFNICRETIRERFIOVELREVWETH,

DRYBICOW| HEBEEFICOVE| EbbLbLAHL FIZoh i o7

N B N B AEK B A B AN B

1PT 11 17% 30 45% 23 35% 0 0% 2 3%
2PT 14 21% 24 46% 14 21% 0 0% 0 0%
3PT 10 18% 29 53% 15 21% 1 2% 0 0%
4PT 16 30% 28 53% 8 15% 1 2% 0 0%
10T 0 0% 6 35% 11 65% 0 0% 0 0%
20T 1 7% 8 53% 5 33% 1 7% 0 0%
30T 1 5% 12 60% 7 35% 0 0% 0 0%
40T 3 25% 6 50% 3 25% 0 0% 0 0%
154 11 13% 36 43% 34 41% 0 0% 2 2%
2FE 15 22% 32 48% 19 28% 1 1% 0 0%
3FEE 11 15% 41 55% 22 29% 1 1% 0 0%
AFESE 19 29% 34 52% 11 17% 1 2% 0 0%




2-9, ARZLERLUNRT, HOALBAL THEZEDTULCARFIIOVWELRVLXTH,

PBEVBIOVE] #2RESIOVE] EbbEbLAny [DRUBREORRRSR  Blohkb ok

AR E=) A E=) A E=) A E=) A E=)

1PT 31 471% 29 44% 6 9% 0 0% 0 0%
2PT 19 37% 28] 54% 4 8% 1 2% 0 0%
3PT 20 36% 30 55% 5 9% 0 0% 0 0%
4PT 22 42% 24 45% 6  11% 1 2% 0 0%
10T 6] 35% 8 47% 3 18% 0 0% 0 0%
20T 3 20% 11 73% 1 7% 0 0% 0 0%
30T 12 60% 8] 40% 0 0% 0 0% 0 0%
40T 5] 42% 6] 50% 0 0% 1 8% 0 0%
EES 37| 45% 37| 45% o 11% 0 0% 0 0%
28 22| 33% 39]  58% 5 7% 1 1% 0 0%
3L 32| 43% 38 51% 5 7% 0 0% 0 0%
AEE 211 42% 30]  46% 6 9% 2 3% 0 0%

2-10. AZLERBEURT, HIFHRKICEMTESZARFIOVELBRVLETH,

PBEIBIOVE] 52RESIOVE] EhbEbLAnL [BRIBEONRISR  Blorhh ok

A El=) A E=) A E=) A E=) A E=)

1PT 18] 21% 2] 41% 21 32% 0 0% 0 0%
2PT 18] 35% 20| 38% 14 21% 0 0% 0 0%
3PT 11 20% 3] 67% 6|  11% 1 2% 0 0%
4PT 18] 34% 25]  41% o 17% 0 0% 1 2%
10T 2] 12% 10 59% 5] 29% 0 0% 0 0%
20T 3 20% 9 60% 3| 20% 0 0% 0 0%
30T 7| 35% 10 50% 3 15% 0 0% 0 0%
40T 3| 25% 7| 58% 2| 1% 0 0% 0 0%
EEES 20]  24% 37 45% 26]  31% 0 0% 0 0%
28 21| 31% 29 43% 17 25% 0 0% 0 0%
3L 18] 24% 47| 63% o 12% 1 1% 0 0%
AEE 21 32% 32[  49% 11 17% 0 0% 1 2%




2-11, ARZLERBEURT, UNEYVT—ay0FMBE LTHRRTS3:HIC, £EICHEVZRZKERITINDBHICOVELEREVWETD,

PBEVBIOVE] #2RESIOVE] EbbEbLAny [DRUBREORRRSR  Blohkb ok

A E=) A E=) A E=) A E=) A E=)

1PT 18] 27% 32 48% 15 23% 1 2% 0 0%
2PT 19 37% 23] 44% o 17% 1 2% 0 0%
3PT 14 25% 36| 65% 5 9% 0 0% 0 0%
4PT 20 38% 26 49% 6  11% 1 2% 0 0%
10T 2 12% T 41% 8 47% 0 0% 0 0%
20T 2 13% 8] 53% A 21% 0 0% 1 7%
30T 4 20% 13 65% 3 15% 0 0% 0 0%
40T 5] 42% 6] 50% 1 8% 0 0% 0 0%
EES 200 24% 39 41% 23] 28% 1 1% 0 0%
28 21| 31% 31| 46% 13 19% 1 1% 1 1%
3L 18] 24% 49|  65% 8 11% 0 0% 0 0%
AEE 25]  38% 32] 4% T 11% 1 2% 0 0%

2-12. ARZLERBEURT, FLAERICE T2 MRENRINZERL, UNEVT—2aYEREBTIHRBEIOVELRVETH,

PEYBEOVE] 53BESIOVE] bbbk [HRNSICONEISH]  Blonah o7
N =) N =) N =) N =) N =)

1PT 15 23% 36 55% 13 20% 1 2% 1 2%
2PT 19 37% 26 50% 5 10% 2 4% 0 0%
3PT 16 29% 35 64% 4 7% 0 0% 0 0%
4PT 20 38% 27 51% 6 11% 0 0% 0 0%
10T 3 18% 8 47% 6 35% 0 0% 0 0%
20T 2 13% 10 67% 2 13% 0 0% 1 7%
30T 5 25% 13 65% 2 10% 0 0% 0 0%
40T 3 25% 8 67% 1 8% 0 0% 0 0%
1545 18 22% 44 53% 19 23% 1 1% 1 1%
2FE 21 31% 36 54% 7 10% 2 3% 1 1%
3FEE 21 28% 48 64% 6 8% 0 0% 0 0%
AEE 23 35% 35 54% 7 11% 0 0% 0 0%




2-13, ARLEBELEURT, T o0BRICBELR [BRIEGE] - [RAEAVFHINEYT—a>v] 2B5HRBFIOVWEERVWETH,

PBEVBIOVE] #2RESIOVE] EbbEbLAny [DRUBREORRRSR  Blohkb ok

AR E=) A E=) A E=) A E=) A E=)

1PT 16|  24% 38 58% 12 18% 0 0% 0 0%
2PT 16| 31% 20 38% 16| 31% 0 0% 0 0%
3PT 13 24% 31 56% 11 20% 0 0% 0 0%
4PT 18] 34% 30 57% 5 9% 0 0% 0 0%
10T 1 6% 9 53% 6] 35% 1 6% 0 0%
20T 3 20% 9 60% 3 20% 0 0% 0 0%
30T 6] 30% 12 60% 2 10% 0 0% 0 0%
40T 3| 25% 6] 50% 3| 25% 0 0% 0 0%
EES 17 20% 4l 57% 18] 22% 1 1% 0 0%
28 19 28% 29]  43% 19  28% 0 0% 0 0%
3L 19| 25% 3] 57% 13 17% 0 0% 0 0%
AEE 2] 32% 36]  55% 8 12% 0 0% 0 0%

2-14, AZLTHOSETILHELEAEDPZELEER ER) ISOVLWTHELTULWETD,

PBEUBRELTLB[peRERRLTLE] ChbbLanL [ORNBEDCNEN  BELCLAL

NI E=) NI Ei=) NI E=) NI Ei=) AE Ei=)

1PT 8 12% 20| 30% 17 26% 14 21% T 11%
2PT 10]  19% 23] 44% 16|  31% 2 4% 1 2%
3PT 6l 11% 24]  44% 19| 35% 6l 11% 0 0%
4PT 17]  32% 20| 38% 11 21% 4 8% 1 2%
10T 0 0% 4 24% 5 29% T 41% 1 6%
20T 1 7% 5 33% 6l 40% 2 13% 1 7%
30T 2| 10% 12 60% 3 15% 3 15% 0 0%
40T 3 25% 7 58% 2 11% 0 0% 0 0%
1EE 8 10% 24]  29% 22| 21% 21| 25% 8 10%
2L 11 16% 28] 42% 22| 33% 4 6% 2 3%
SELE 8 11% 36]  48% 22| 29% o 12% 0 0%
AEE 20 31% 27] 2% 13 20% 4 6% 1 2%




